ОПШТИНА УБ-ОПШТИНСКА УПРАВА
И з ј а в а
Изјављујем да сам у циљу подношења пријаве на Јавни конкурс за попуњавање радног места –послови апликативне подршке у Општинској управи општине Уб, добровољно дао/дала своје личне податке, као и да се подаци могу користити и за потребе одлучивања у процесу Јавног конкурса и заснивања радног односа.  
Сагласан/сагласна сам да Општинска управа општине Уб, за потребе конкурсног поступка може извршити увид о чињеницама о којима се води службена евиденција, који су неопходни у поступку заснивања радног односа у Општинској управи општине Уб.
Такође, сагласан/сагласна сам да Општинска управа општине Уб може ове податке да унесе у електронску базу података и периодично ажурира за потребе ефикасног вођења законом прописане евиденције, те да, по потреби достави тражене податке Министарству за државну управу и локалну самоуправу, као и да добијене податке неће учинити доступним неовлашћеним лицима.
Истовремено, својим потписом потврђујем, да ме је Општинска управа општине Уб, обавестила о обради личних података у складу са одредбама важећег Закона о заштити података о личности, те својим потписом дајем добровољни пристанак за обраду података.
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